



R O M Â N I A
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 07 februarie 2017, ora 8,15, cu ocazia ședinței de indata a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin **Dispoziția nr. 50** din **06.02.2017** a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocată *ședința de indata* a Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, pe luna februarie 2017.

La ședință participă următorii consilieri: 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Costică, 7) Țintă Marian, 8) Anghelache Danut, 9) Bobe Marian-Nicolae, 10) Ionascu Stefan și 11) Mihalcea Ionut-Marius, lipsa fiind d-nii Grigore Neculai și Sava Stroe, din totalul de 13 consilieri în funcție care compun Consiliul Local al Comunei Gherăseni, județul Buzău.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: d-l ing. Țintă Vasile -primarul comunei și d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței de indata* a fost adus la cunoștință publică, în termen legal, de către d-na Florea Leana, cu atribuții delegate de secretar.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind apartenența în domeniul privat al comunei Gherăseni, județul Buzău a unei suprafețe de teren din extravilanul comunei;

Lucrările *ședinței de indata* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

D- na Florea Leana, cu atribuții delegate de secretar se adresează:

Pagina 1 din 2 la procesul verbal din 07 februarie 2017

, ,Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți 11 consilieri
1) Dobre Ion, 2) Ionașcu Ștefan, 3) Vlad Ion, 4) Păun Vasile, 5)
Pavel Paul, 6)Păduraru Nicolae, 7) Grigore Costică, 8)Țintă
Marian, 9) Anghelache Danut, 10)Bobe Marian-Nicolae si 11)
Mihalcea Ionut-Marius, lipsa fiind d-nii Grigore Neculai si Sava
Stroe din totalul de 13 consilieri care compun Consiliul Local al
Comunei Gherăseni, județul Buzău.

In continuare, doamna Florea Leana, adresează
rugămintea domnului Vlad Ion, președintele ședinței, să
preia conducerea lucrărilor.

Domnul consilier Vlad Ion președintele ședinței „Bună
ziua dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit. ”

Supun votului dumneavoastră punctul de pe ordinea de zi.

Cu 11 voturi pentru ale d-nilor consilieri prezenti, ordinea
de zi este aprobata.

1.Domnul Vlad Ion , președintele ședinței,
propune începerea discutării proiectului de pe ordinea
de zi respectiv *Proiect de hotărâre privind apartenenta in
domeniul privat al comunei Gheraseni, judetul Buzau a unei
suprafete de teren din extravilanul comunei;*

Domnul primar, initiatorul acestui proiect, spune ca este
vorba despre suprafata pe care se va construi platforma de
gunoi, de 0,9679 ha teren arabil si care va trebui sa faca parte
din domeniul privat al comunei pentru a fi inscrisa in cartea
funciara. Acest lucru se poate doar prin ordin al prefectului,
care ar dura mai mult timp sau prin hotarare de consiliu local.

Nemaifiind și alte puncte de vedere, se supune la vot și cu
11 voturi pentru, acest proiect devine hotărâre a consiliului
local.

Domnul presedinte de sedinta declara inchise lucrarile
sedintei, multumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în
2 (două)exemplare, spre cele legale.

PREȘEDINTE de ȘEDINȚA,
Consilier local
Vlad Ion



CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar,
Consilier cu atribuții delegate
sing.Florea Leana